



**BÉKÉS MEGYEI  
ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.  
Tel.: 06 66/441-156**

<b>Előadó: Ottlakán Magdolna</b>	<b>NYILVÁNOS ülés</b>
A döntéshozatal egyszerű többséget igényel	

**JELENTÉS  
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
2012. június 8-án tartandó ülésére**

**Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról,  
tanácskozássokról 2012. április 20 – június 8. között.**

**Tisztelt Közgyűlés!**

**Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot  
érintő tárgyalásokról, tanácskozássokról.**

**I.  
Külkapcsolatok**

**2012. május 11-én,** Na gyvára don tartotta soron következő ülését a Békés-s-Bihar Megyei Vegyes Bizottság. A találkozó helyszínéül a nagyváradi vár szolgál, melynek a felújítása európai uniós támogatásból folyamatosan zajlik. A vár és a rekonstrukciós munkálatok megtekintése után a bizottság a kulturális és műemlékvédelmi területen történő együttműködési lehetőségekről egyeztetett. A találkozáson Kónya István, a bizottság társelnöke, illetve a gyulai vár képviselőleiben Szabóné Katona Katalin, a Gyulai Kulturális és Rendezvény-szervező Nonprofit Kft. igazgatója vettek részt.

**2012. május 14-én,** Budapestben, a MÖSSZ szervezésében találkozott az Európai Régiók Gyűlésének (AER) tavaly novemberben megválasztott főtitkárával Parkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és elnöktársai. A megbeszélésen az unió régiós politikájának aktualitásairól esett szó, emellett Pascal Goergen főtitkár felvázolta az AER tervzeit a jövőre nézve.

**II.**

**Tárgyalások, tanácskozássok**

**2012. április 20-21.** között rendezte meg a Békés Megyei Diáksport Tanács a V-VI. Korcsoportos Amatőr Kézilabda Diákolimpia Országos Döntőjét. Az eseményt Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg Békéscsabán a Városi Sportcsarnokban.

**2012. április 21-én** Tisza István, Magyarország egykori miniszterelnökének születésnapja alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezést tartott a Tisza Család Geszti Emlékköre. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke is koszorút helyezett el a Tisza család kriptájánál.

**2012. április 23-án** civil tájékoztató fórum keretében mutatta be a Békés Megyei Önkormányzat a Nemzeti Civil Alapprogram rendszerét, ismertette a NEA működési pályázatait és tartott tájékoztatást mintegy 120 megjelent megyei civil szervezet számára. A programot Kónya István, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke új nyitotta meg és tartott tájékoztatót a NEA működési rendszeréről a Megyeházán.

**2012. május 3-án** Békés megye területfejlesztési tervének elkészítéséhez a turizmus és vendéglátás szakma képviselői voltak a Megyeháza vendégei. A tematikus rendezvénysorozat keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közigyűlés elnöke és Kónya István alelnök folytattak kötetlen beszélgetést a résztvevőkkel.

**2012. május 4-én** Szent Florián, a Tűzoltóság Napja alkalmából ünnepséget szervezett a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke vett részt.

**2012. május 8-án,** a Széchenyi Kártya Program 10. évfordulója alkalmából országjáró rendezvénysorozatot szervezett a KA-VOSZ Zrt., melynek békéscsabai állomásán átadásra kerültek az elismerő oklevelek a partner pénzintézetek és a Széchenyi Kártyával rendelkező vállalkozások részére. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke mondott ünnepi köszöntő beszédet.

**2012. május 8-án,** a Nemzetközi Vöröskereszt Világnapja és a megyei szervezet fennállásának 123. évfordulója alkalmából ünnepséget tartott a Vöröskereszt Békés megyei szervezete. Az eseményen kerültek átadásra az elmúlt évben kiemelkedő támogatást nyújtó, vagy önkéntes munkát végző partnereknek a hálát kifejező oklevelek. A 2011-ben nyújtott erkölcsi és anyagi támogatásért, az együttműködéséért Az év támogatója díjat vehette át a Békés Megyei Önkormányzat és az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet. Az eseményen a Békés Megyei Önkormányzat nevében Kónya István alelnök mondott ünnepi beszédet és vette át a díjat.

**2012. május 9-én** a megyei területfejlesztési terv kidolgozásához a növénytermesztéssel foglalkozó szakemberek mondták el tapasztalataikat, és építő jellegű véleményüket. A több órás megbeszélésen Kónya István, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke bemutatta a statisztikára épülő, megyére vonatkozó általános helyzetet és megismertette a résztvevőkkel az eddig elkészült fejlesztési terv-vázlatot, majd jelenlévők hozzászólásai következtek.

**2012. május 10-én** a területfejlesztési terv készítéséhez hirdetett tematikus fórumorozatot keretében ezúttal az építőipar képviselőit fogadták Farkas Zoltán elnök és Kónya István alelnök. A szakma kisebb és nagyobb vállalkozásai képviselhetnék magukat a megye területéről és mondták el véleményüket a jelenlegi helyzetről és a jövőről.

**2012. május 12-én** a Békés Megyei Népiáncosok Szövetsége Közhasznú Egyesület szervezésében idén is megrendezésre került a Békés Megyei Gyermek- és Kisegyüttesek Találkozója. A programot Mucsi András, a Békés Megyei Közigyűlés társadalmi megbízatású alelnöke nyitotta meg.

**2012. május 17-én,** a Békés Megyei Önkormányzat szervezésében a Nemzeti Civil Alapprogram szakmai pályázatait ismertették a megyei NEA kollégiumi tagok. A Megyeházán megtartott szakmai tájékoztató fórumot Kónya István alelnök nyitotta meg.

**2012. május 17-én,** Békés megye területfejlesztési tervének elkészítéséhez a fa- és fémmegmunkálás vállalkozásait képviselő szakemberek voltak a Megyeháza vendégei. A tanácskozáson Kónya István alelnök mutatta be a megye jelenlegi helyzetét, majd Farkas Zoltán megyei elnök vezette le a közel kétórás megbeszélést.

**2012. május 17-én,** Budapesten tartott egyeztetést a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, ahol a területfejlesztési törvény 2012. január 1-jei hatálybalépése óta eltelt időszak eseményeinek áttekintésére és a soron következő időszak feladatainak megbeszélésére került sor, különös tekintettel a 2014-2020-as uniós fejlesztési időszak területi tervezési feladataira. Az egyeztetésen a Nemzetgazdasági és a Vidékfejlesztési Minisztérium képviselői a készülő Országos Területfejlesztési Konceptióról, illetve a vidékfejlesztési tervezés aktuális feladatairól adtak tájékoztatást.

**2012. május 18-án,** Kecskeméten ülésezett a Dél-alföldi Regionális Monitoring Albizottság, melyen Gajda Mihály képviselő vett részt. A találkozón szó volt a Dél-Alföldi Operatív Program előrehaladásának eredményeiről és tapasztalatairól, megárgyallák a Dél-Alföldi Operatív Program 2011. évi megvalósításáról szóló éves jelentés tervezetét, illetve bemutatásra került a „Technológiai fejlesztés korszerű telephelyi feltételeinek megeremése a HIL-IT Kft-nél című projekt.

**2012. május 19-én** tartotta meg hagyományos gyermekgáláját a gyulai Magvető Általános Iskola és Hajnalcsilag Óvoda. A helyi Erkel Ferenc Művelődési Házban a Békés Megyei Közgvtűlést Kónya István alelnök és Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök képviselték.

**2012. május 19-én** rendezték meg a II. Gyulavári Kastélynapokat. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közgvtűlés alelnöke mondott védnöki köszöntőt.

**2012. május 23-án** a textilipari szakmák jelenlétében folytatódott a Békés megye területfejlesztési tervének elkészítéséhez hirdetett tematikus fórum. Farkas Zoltán elnök és Kónya István alelnök fogadták a szakma vállalkozásait.

**2012. május 24-én** a civilek meghívásával folytatódott a Békés megye területfejlesztési tervének elkészítéséhez hirdetett tematikus fórumsorozat. A közfeladatokat is ellátó szervezetek beszámoltak a hálózatos működésről és annak további fejlesztéséről illetve a gazdaságélénkítésben jelenlévő szerepükről, terveikről.

**2012. május 24-én,** Békés megye területfejlesztési tervének elkészítéséhez a turizmus és vendéglátás szakma képviselői voltak a Megyeháza vendégei. A tematikus rendezvényorozat keretében Kónya István alelnök folytatott kötetlen beszélgetést a résztvevőkkel logisztikáról, úthálózatról, gazdasági helyzetről, jövőképről.

**2012. május 24-én** tartották meg Füzesgyarmaton a Helyi Érdekeltségű Vállalkozások (HÉV) klubjának nyitórendezvényét. Az érdeklődők Boi József főiskolai tanár előadását hallgathatták meg a hasonló céllal létrejött kezdeményezések tapasztalatairól, az országos és térségi együttműködési, kapcsolati lehetőségekről. Az előadáson és az azt követő kötetlen beszélgetésen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgvtűlés elnöke.

**2012. május 30-án,** Mezőhegyesen tartotta meg az SMI Világnapja alkalmából szervezett ünnepséget a Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezete. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke mondott fővédnöki köszöntőt.

**2012. május 31-én,** Budapesten tartotta éves közgyűlését a CESCO (Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata), melyen Dr. Csarnai Judit aljegyző vett részt. A közgyűlésen beszámoltak az előző közgyűlés (2011. május 26.) óta eltelt időszak eseményeiről, és elfogadták az egyesület 2012. évi pénzügyi és munkatervét.

**2012. június 5-én** rendezi meg a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, Közlekedésbiztonság gyermekszemmel című rajzpályázatának megyei kiállítását és eredményhirdetését. Az eseményen a Békés Megyei Önkormányzat hagyományosan különdíjat ajánl fel mindhárom induló kategóriában, melyet az ünnepélyes eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke ad át.

**2012. június 6-án,** Budapesten kerül megrendezésre a „Területi Tervezés a Határtérségekben” című konferencia. A konferencia célja, hogy a 2014-2020 programozási időszakra való hatékony felkészülést elősegítse, az egyes határszakaszokat érintő fejlesztési célkitűzések, lehetőségek beazonosítása által.

**2012. június 7-én** tartja a Körös-vidéki Területi Vízgazdálkodási Tanács (KITVT) alakuló ülését. A Békés Megyei Önkormányzatot az ülésen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke képviseli.

**2012. június 7-11.** között rendezi meg Mezőhegyes Város Önkormányzata Europe 4ever címmel testvérvárosi találkozóját. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke is részt vesz.

Békéscsaba, 2012. május 31.

  
Farkas Zoltán *é.*